

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу

Леонтьевой Анастасии Владимировны

на тему «Профилактика самовольных уходов детей подросткового возраста средствами социально-психологического тренинга»

по направлению подготовки 44.03.02. Психолого-педагогическое образование Профиль Психология и социальная педагогика

Исследованием Леонтьевой А.В. посвящено не теряющей актуальности в социально-педагогической практике проблеме профилактики отклоняющегося поведения, среди проявлений которого самовольные уходы воспитанников учреждений социального обслуживания населения составляют достаточно большой процент случаев.

Анастасия Владимировна выдвинула гипотезу о позитивном влиянии социально-психологического тренинга на типологические проблемы эмоционально-личностного развития подростков – воспитанников учреждения социального обслуживания населения, характерные для несовершеннолетних, совершающих самовольные уходы. В период интернатуры Анастасия Владимировна апробировала самостоятельно разработанный тренинг с применением элементов танцевальной терапии и подтвердила высказанное предположение отслеживанием динамики типологических особенностей подростков.

За время работы над исследованием студент показала себя аккуратным и вдумчивым диагностом, креативным разработчиком реабилитационных программ и в итоге написала работу, заслуживающую высокой оценки.

Научный руководитель

к.п.н, доцент



Ю.Ю. Бочарова